



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας
Γραφείο Περιφερειάρχη

Λαμία, 13 Μαρτίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Κώστας Μπακογιάννης στο Νοσοκομείο Θήβας για την υπογραφή της σύμβασης εγκατάστασης του Αξονικού Τομογράφου

- **Κώστας Μπακογιάννης:**

«Όλοι μαζί, πρώτος και δεύτερος βαθμός αυτοδιοίκησης, θα δώσουμε τη μάχη για να εξασφαλίσουμε το βασικό και πολύτιμο αγαθό της υγείας»

- **Με παρέμβαση Μπακογιάννη, ο αξονικός τομογράφος στο Νοσοκομείο Θήβας**
- **Επίσκεψη και στο ανενεργό, λόγω έλλειψης προσωπικού, Κέντρο Φυσικής Ιατρικής Αποκατάστασης**

Στο Νοσοκομείο της Θήβας βρέθηκε σήμερα το πρωί ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης, επί τη ευκαιρία της υπογραφής της σύμβασης για την εγκατάσταση του νέου αξονικού τομογράφου, συνοδευόμενος από την Αντιπεριφερειάρχη Βοιωτίας, κ. Φανή Παπαθωμά, τον Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Κώστα Μπακομήτρο και τους Περιφερειακούς Συμβούλους από την πόλη της Θήβας.

Δε θα μπορούσε άλλωστε να λείπει την ημέρα αυτή, μιας και μετά από προσωπική του παρέμβαση επιτεύχθηκε η ολοκλήρωση του εν λόγω έργου, το οποίο είναι ενταγμένο στο ΕΣΠΑ και στις αρχές Νοεμβρίου βρέθηκε στα πρόθυρα της απένταξης.

Η εγκατάσταση του αξονικού τομογράφου αποτελεί ένα σημαντικό γεγονός για το νομό της Βοιωτίας, αλλά και για όλη την Περιφέρεια. Παρά το γεγονός ότι ο τομέας της υγείας δεν ανήκει στη δικαιοδοσία των Περιφερειών, η Περιφερειακή Αρχή ενημερώνεται συνεχώς για την κατάσταση που επικρατεί στα νοσοκομεία και παρεμβαίνει στο μέτρο των δυνατοτήτων της, διεκδικώντας την καλύτερη δυνατή παροχή υπηρεσιών υγείας για τους πολίτες της.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας
Γραφείο Περιφερειάρχη

Ο κ. Μπακογιάννης, αφού ευχαρίστησε για την πρόσκληση τον διοικητή του νοσοκομείου κ. Ρουσόπουλο και τον αναπληρωτή διοικητή κ. Δεσίλα, εξέφρασε τη μεγάλη του χαρά για την υπογραφή της συγκεκριμένης σύμβασης και απευθυνόμενος προς τον Δήμαρχο Θήβας, κ. Νικολάου ο οποίος ήταν παρόν, τόνισε ότι «τα προβλήματα είναι πολλά και όλη η αυτοδιοίκηση οφείλει να δίνει την καθημερινή μάχη για την επίλυσή τους». Συνέχισε λέγοντας ότι «ο αξονικός τομογράφος αποτελεί μόνο ένα βήμα στο μεγάλο ζητούμενο που δεν είναι άλλο από τη στήριξη του νοσοκομείου. Δήμοι και Περιφέρεια πρέπει να ενώσουν δυνάμεις για να εξασφαλίσουν στους πολίτες τα αυτονόητα και τα αναγκαία».

Επίσης, κατά τη διάρκεια της συζήτησης που είχε με τους παραβρισκόμενους, μεταξύ των οποίων ήταν και ο βουλευτής Βοιωτίας κ. Βαγγέλης Μπασιάκος, αναγνώρισε το σπουδαίο έργο που έχει επιτελέσει η διοίκηση του νοσοκομείου, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι «μία διοίκηση μπορεί να κάνει τη διαφορά, αποδεικνύοντας ότι πέρα και πάνω από κόμματα, στις θέσεις αυτές πρέπει να τοποθετούνται ικανοί και άξιοι άνθρωποι».

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας των υπογραφών της σύμβασης, ο κ. Μπακογιάννης προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Σήμερα είναι μία πολύ μεγάλη μέρα για το Νοσοκομείο της Θήβας, αλλά και συνολικά για τη Βοιωτία, διότι μία διεκδίκηση ετών επιτέλους γίνεται πραγματικότητα και σε μερικούς μήνες θα εγκατασταθεί ο αξονικός τομογράφος, ο οποίος χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ. Το θέμα δεν είναι με ποια ουσία την παρέμβαση φτάσαμε ως εδώ, αλλά πώς μπορούμε όλοι μαζί να πάμε μπροστά. Το Νοσοκομείο της Θήβας, όπως και τα άλλα νοσοκομεία της Περιφέρειάς μας αντιμετωπίζουν μεγάλα προβλήματα και μεγάλες προκλήσεις. Παρά τις πολύ σημαντικές προσπάθειες των διοικήσεων και ιδιαίτερα εδώ της διοίκησης του νοσοκομείου Θήβας, υπάρχουν σημαντικά ζητήματα στελέχωσης, τα οποία μπορούν να λυθούν μόνο σε κεντρικό επίπεδο. Όλοι μαζί λοιπόν, πρώτος και δεύτερος βαθμός αυτοδιοίκησης, θα δώσουμε τη μάχη για να εξασφαλίσουμε το βασικό και πολύτιμο αγαθό της υγείας».

Τέλος, ο κ. Μπακογιάννης επισκέφθηκε το παρακείμενο στο Νοσοκομείο κτίριο του Κέντρου Φυσικής Ιατρικής Αποκατάστασης, το οποίο, παρά τις σημαντικές και άρτιες εγκαταστάσεις του, δεν βρίσκεται σε λειτουργία δεδομένης της έλλειψης προσωπικού, ενώ έκανε εκτεταμένες συζητήσεις με τη διοίκηση του Νοσοκομείου για τη δυνατότητα εξεύρεσης μίας βιώσιμης λύσης.